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LIJST VAN VRAGEN EN ANTWOORDEN

Vastgesteld ... 2009

De commissie voor de Rijksuitgaven en de vaste commissie voor
Volksgezondheid, Welzijn en Sport hebben over het rapport «Implemen-
tatie Kwaliteitswet zorginstellingen» van de Algemene Rekenkamer
(Kamerstuk 31 961, nrs. 1–2) de navolgende vragen ter beantwoording aan
de Algemene Rekenkamer voorgelegd.

Deze vragen, alsmede de daarop bij brief van ... 2009 gegeven
antwoorden, zijn hieronder afgedrukt.

De voorzitter van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Aptroot

De voorzitter van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en
Sport,
Smeets

De adjunct-griffier van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Van de Wiel
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1
De Algemene Rekenkamer zet uiteen dat zij aanwijzingen heeft dat het
onderwerp kwaliteit bij Raden van Bestuur nauwelijks op de agenda staat,
kunnen deze aanwijzingen verder worden toegelicht?

2
Hoe beoordeelt de Algemene Rekenkamer de kritiek van de
zorgmedewerkers op kwaliteitssystemen en certificering, die naar hun
oordeel leiden tot meer administratieve lastendruk en alleen maar
afleiden van de kwaliteit van zorg?

3
Wat zeggen de kwaliteitssystemen en certificering naar het oordeel van de
Algemene Rekenkamer over de werkelijke en de beleefde kwaliteit van
zorg?

4
Waarom kon de Algemene Rekenkamer niet goed vaststellen wat de stand
van zaken was van de kwaliteitssystemen en wat betekent dit voor de
kwaliteitsontwikkeling in zorginstellingen?

5
Er wordt vermeld dat in het verlengde van de ontwikkeling van (interne)
kwaliteitssystemen, volgens de Kwaliteitswet zorginstellingen, externe
kwaliteitsbewaking in de vorm van certificering ligt, over welk artikel in de
Kwaliteitswet gaat het in dit geval?

6
Er zijn vele signalen dat de capaciteit van de Inspectie gezondheidszorg
(IGZ) onvoldoende is (onder meer op bladzijde 49). Betekent dit ook dat
het toekennen van de extra inspecteurs aan het reclametoezicht en niet
aan het toezicht op de zorg zelf, een foutieve beslissing is?

7
In 2005 en 2006 zijn alle verpleeghuizen en verzorgingshuizen met
verpleegunit bezocht waarbij wordt gesproken van «geïntensiveerd
toezicht». Verder wordt vermeld dat het bezoeken van de overige
verzorgingshuizen zonder verpleegunit gebeurde op basis van een
risicoanalyse. Op grond waarvan vond het «geïntensiveerd toezicht»
plaats bij de verzorgings- en verpleeghuizen zonder verpleegunit, als dat
niet was een risicoanalyse?

8
Waar in de Wet BIG en waar in de Wet klachtrecht cliënten zorgsector
wordt vermeld dat sommige meldingen aan de IGZ verplicht zijn?
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